OBt
10

- 357 -



- 358 -



o
ton

bl a1

0 0% 0
0% (gt 1

02 0%

Al ZE O &t

2esl &N

o 2 Al

= O

HE G

B GR(BI) - MRAE - B2 04l &k o8 L 2
+ 70,567,716 63,705,708 6,862,008
= 103,020
= 145,618
2 70,319,078
5,990,109 5,367,659 622,450
< 8.100
2 5,982,009
1,188, 126 1,137,279 50,847
< 2,000
2 1,186, 126
HHESA 504,920 445,156 79,764
101 2124 b 180,720 103,520 77,200
PIEEES TP 180,720 103,520 77,200
OUiata 0r2H0lE ol
60,2402 * 5091 * 302 * 23] 80,720
201 Yot 64,440 50,740 13,700
63,440 50,740 2,700
52,590
A B BYIIE HH
70,0008 * 304 * 23l 4,200
DG BR BAGNCS L Mz HE
70,0008 * 3204 2,240
QX IEERY
100,000 * 1004 * 33| 3,000
2 Ex ERENE
1,000,008 * 23l 2,000
OSIYX MEDIEH ¥ B2W M
200,0008 * 1491 * 2% 5,600
R 1,508 * 5005 * 23l 1,500
HZ  5,0002 * 5005 + 122 30,000
& EX7Y
4,0002 * 50004 * 13l 2,000
2 ==y
400 * 2 * 1,0000 800
2 50,0008 * 252 1,250
3,500
R R
70,0002 * 591 * 103l 3,500
7,350
sga g
7.0008 * 3021 * 102 2,100
CHat e =7 SAlY
7.0008 = 5091 * 73] 2,450
Y BYYLETZ A
7,008 * 402 * 109! 2,800

- 359 -




SN BRI
Hu: NgHy Ay s
ool NIy (e E8)
S EHB . G(3H) - MBAY - BAS Ofl Ak o %ﬁfh HR=2
03 At HHI 1,000 0 1,000
OXNGAZ A2 AEQ ¥ 29
1,000,000& * 13 1,000
202 o4 Hl 18,200 18,200 0
01 Z2LHA I 18,200 18,200 0
OPHAMER L HZLL2 of
20,000& = 72! % 708] 9,800
O89 #™¥XT ol 20,000& = 721 % 603 8,400
204 2P AH| 256,560 266, 160 29,600
03 EXdERAEH| 256,560 266, 160 29,600
OEXALRAEH| 256,560
ONESEYYBL
100,000&¢ * 291 » 12& 2,400
OBRALHHYS L
60,000& * 321 x 128 2,160
OEF Y AIgA 2& (Hol&=d|(6=0l0t)
50,000& * 4202 = 12& 252,000
403 MIXIEHMS X E0IA 5,000 6,536 21,536
02 BIIASHUSHAIE XA EAIS ] 5,000 6,536 21,536
OQAIHEAIAE SXIE4 5,000,0008 * 14! 5,000
NEARESXE 191,468 224,703 N 33,235
201 B2 HH| 70,068 60,032 10,036
01 At 22l 38, 100 30,500 7,600
Olget42Hl] 32,300
OZEANH E22 M L A28 22
100,000& * 5& * 23] 1,000
ORAMAE U HEHH TOIAZ
50,000& = 200H 1,000
O£ AIREE 7Y 100,000& = 10 1,000
ORZAADEFY 200,000& = 108 2,000
OFR=a2Y Z2dEYH ¥ sA22/H]
200,000 = 10& 2,000
OR&A2Y WASHURTRRY)
100,000& = 33| 300
OAEZLE2S 2EHl 2,000,000& * 14! 2,000
O2lX™ .« BotH R W&t &
20,000& = 1008 2,000
OZHANHERSA ZEE HOIA S JIXHH
2 10,000& * 5008 5,000
OSIHEE P - 44 U N
100,000& = 103 1,000
ONRA - Z24 MY Z3 a2 ¥ =87
250,000& * 123 3,000
OZHYUEX JIEE 22 30,0008 * 300H 9,000

- 360 -




o
R0
0
50
80 oh
%0 %0
7 70 70
OF 30 30
W = <

SN
X ZH

(=R}
crel:

(<o}
8 o |o
L S | o Qg o |o o |y
=0 N Y 3 |s s | ®
()} » " :
KIo a4 = 313
E] < ,
D
[qN]
™ QK o |o
i g8 g |8 g8 g8 g8
< | < 3 > - N - - R 8
H3r “ Qe RIR ® |® N |e Jls
b4
KIS
L [ O W W WO N Q o
o O (e} o o
s 83 S8888-8 8 E|818 § 8|B|IE 8 8 8|8|18 & g|8|8 8|8 |8
0 - —- © o ¥ — < i o - ; S S - - 3 I ) 1 <2< S|~
- ™ ™ A X NS IS A e |le|e Q - g|o |o < Tl TR s Ao G Py
ar . I
<
S
10} o} oll ol o 2 = — — - -
© © S rEE T 9 A « 4 2
* x * * x __A_v_,O x x 41
mm z g ol yor oy 88 -0 n W :
o _ Sl 0| OF =
I = 7 ggg 8 8 g I g 8 z
: od g o “ s« « D8 _8 - o s o L
a | g = S @ oW BF B3 m BE S = =3
> S — S & ~< [aV o KOS [
< - D= W g o oy = =] = R
B | ® 5= 25ga @ g mg ® 57 5
z |F D 8 ~ — KO D K& WL d]
< Y 7l 0o 3 KB
. H 2 =
S Kl _x_v . K0 H_i =
= = 0F ¢ F o 5 B
ol 31 H o s =
= | o W o [
wﬂ - — @ B o2 @ zo
J 5 D < Ho
e e U T = mm 5 8
nf < ]3] o I o= =
& m = bl &) K0 D i
" O — O Mo o o 5 |= == fno |ro S |o) H
KO O Ao = | O 20 | %0 A O[RAor
. N o H | ol [a) O
X IS SRS 518
(ap)

=
i

- 361 -




=
OF
0

2A:
X EH -

8]
n0
0y
0H
R0 RO
10 10
10 10
==

(=]
EHel

o
(]
| = 9
n0 = o) o |o
i S | @ S|s 8 SEEEG
- N < S |9
< |
(]
(@)
N o
N g
WH3r o < m o%o o |o 2E -
iz < | g |8 2ls s =TS
Pak= R @ |9 | T = =]
S| © |© < M,
o o o
o O (@}
— - S S o o 9
- =z - ol - - > M L& 2 S 3 o |9
S 8 288 8§72 8§88 S8 AEIEEE
30 w0 o~ ~ - | | ® = ISHIRS] = o |o P
3 - S | O o | O o
o | < | < . a > S8 18 8181818 ST o
rd < [ep] - - - (e} @ (=] S o O o
< o slele o|lglole @ I8 B <
o o] o e
=] o S ~ ol o
- - S 0 © ol - -
ol : Y PO - - muv___ < m__ o T
Mo ol_m‘_ m_ * m_c ot * x * = = - :ﬂ —
1= o 60 of) o s — _ — o~ © m__g <7
Al 8 2 Wwg =3 S @ @ B W2 - 5 x = -
. o * S 3|Oy - S Hio w m 0 ol 7 o0 5 * .
ol =] i el S S no < HS = o < Q p S o o5 >
= Q = < o8 4s 8 ok B S = 20 O @
< =} ro UH W o © S O g . 0 o N s S
- o %o,ou T K RJ ok o 3 2% s =R 3 =
f v 2 3 _ o _ -
- mok o ok 5 M I~ =S e 58 =z 3
—~ " l | - = TS S l =2 =8 ©
= m|_ m._.z_ 0 i) ok - = (1] H Ok — o Rl E{ve} ok =
= 1 " om = 0 S0 . w0 RJ = 0 o
o — Y uir = [l — Mo N Kk o .
D wood o« _ = o K A = R ki
< { D 23 g D o N
oF ) OF ok ok <4 =, oD i
T le®=zn = oo ) 4 49 8l Rl 5 2 o1 a U
- vl _ o 3 oF ol 5
&l W XTmw X X 0 3oy W g W " R E D UH |@| |0 o= H o
o- < x o 0 ) o Ol _ O 5 |31 DF f 0 = =
b o= o O @) B3 w oz = o < il I Pm H 31 0
i S o mBmS B3 55 2o nle S DM a |o|D5 w3
. - O = O o o |2 = KE | KF 30 ol % B |2 |D A e 3l
< [°© O - < oF | E Ko frd N Il U | H | = K- RII<0 B0 =
oF S o sl |= O 3| =K Wl |= o S |R0 Kb T
N5 - o ol [®0 O | an |30 mu N Y
~ S|e 5|3 o [ sl |al O &dl
oo o O ol
o

- 362 -



10
n0

0
ar

RO

of
iRl

Ok

uJ

30
o
RO

™ %0
OF 50 50
Ho =R =

A
X EH
(=

el

o (&) (e} (@] (e} o o o o (@] o [e] (e (@] (] (@] (@] o
a B 2|8 2= 7 3|8 818|3 8|3 8
b 3 219 . ala]a Blee SAET
_“._,uﬁ_u : <11
=5
g |88 S8 |S|8|8 8|8 |8 g8l °|° ©
. o 3|y N RN EN < | < | < % % %
z el RSP s
W
RIS
g8 S8|3|S|SSS|8|88|8|8|18 8|8|8|88 8 88 g2|8|8|1g88|8|18 8 88
R R D D R R I RN RN RN - “Islslse<glsls g m o
H-‘ (V] [eV) [QV]
(=]
<
=
o OF ol 0 o I T
T @ g e R E @ a
" * ™ * = * * * *
LI K o - 5! = moow ®a - )
W |z5S = G| © w = &S W o o
m |28 S S x - I -2 = 8 8 S
= > : A - o O -
- les 08 S @ IS Tw @ ®S S o 8
1 RS o) = g =] S 8 o~ SRS o S
Ml gw — S ol = X s S ok — NN o
< |®0 o) _ s 80 8 Ho =] - <+
o+ o ol ol 3 w e Kio © gom ma o 3)
- & Ly %l K : & e o
= |m - _ % 7
= F = b 4l = = Ko o RO E|
ol T Kq 2 = KO ._._rm o I Wl A0 e or =) _
(G el H oT = N o ir 50 n . o OF X0 o W
F ol @y |®m| | = =R |5 0z T E = = <o 80 % 0
o L R|T |3 M &|mE o m (M o S| 0 N U0 K w | s |s o0 5 F g O
N Wo |80 |80 Of R0 |20 |k R|WKH|% |5 B S I B = |8 |m o ol = A i
= Ko #® o | 0N 0N A0 S| |M0 RO || oo T I S I 2|00 |A O Mk o8 o O
Ko [@w Mmoo |df ofs i S| |8 |25 |gp|s|0d o o WMo |@|m|lHJ|S|= K O A
RO |O al O = | o H0 O ol |[k0 O |iof | o [®0 O oH ol | O O ar ol | O O|&s | O A0 O
. < — | - |« 3| = o - | = | == S 0
z < 5| &(° S1(° ml B wlR|° k|8 1° & |° ©
I+ 0D =] =< Rr

- 363 -



SN BRD
I YUY 9 23
SR NgaIse EERED
Ho
A -ZH-S9(3A) - NRAY - BES Ofl &k 28 OE:IIKPZ’JE Hnsz
ORI S o 7003
250,000& = 250H 62,500
ONes=TNDS 175,000
OBMASE 2 601
450,0008! * 250% 112,500
osdARLL NS 10,000,000& = 5% 50,000
052 X2IH L 2,500,008 * 52 12,500
SHolo & @A X& 57,400 167,400 2.110,000
202 04t 2,400 2,400 0
TETET 2,400 2,400 0
Ogeiolole #AEE ofH|
20,0002 » 691 * 202 2,400
307 212t0 55,000 165,000 £.110,000
04 SIZHSHAALS 22 55,000 165,000 £.110,000
Oseiioy HAX 55,000
OSL(11HSB) 5,000,008 * 11HSH 55,000
Ngsd 23 2 N8 4,000 0 4,000
< 2,000
2 2,000
201 2BrS Y| 4,000 0 4,000
< 2,000
2 2,000
03 & At 2 4,000 0 4,000
Ogel 2SS e 4,000,008 * 14! 4,000
= 2,000
2 2,000
NEEE DB 283,170 244,361 38,809
RSP 86,864 9,19 AT7,332
101 9124 bl 23,074 20,637 2,437
04 JIZHMZ22RsEE+ 23,074 20,637 2,437
AZSHIAN ZARY 2204
60,2409 * 262 * 129 * 80% 15,036
OABEANEA ZAR2IX 12|
62,7902 * 282 + 49 + 80% 5,626
OABSAEZAL U2 - 228 oI2H|
60,2402 * 192 » 291 = 80% 1,832
OAZEAHZA ZARE H3X22
7,250,0002 * 10% * 80% 580
201 et | 62,910 64,679 21,769
01 At 22l 28,020 34,640 26,620
Olger+gHl] 27,600
OANLHSHEN SRBHIE M
70,0008 * 28| * 15044 2,100

- 364 -




Sk
X XH -
o T

el

i
Sy ozt 23t
84 5 X| 20 H 2 Bt

i SIEL= -
SA - FB - SRABIH) - NRAY - BES 0 st S HRE2
OASH SAHZAMN SRFL EH & HSH
= 1,000,000& * 14 1,000
ONM1228M0 =0l &£X &M 7L
25,000& * 501 + 12& 1,500
OJIES8EZE 837
5,000& = 45 = 20000 = 13l 4,000
ogazyg XEs ¥ Mzl
20,000& * 2& = 10004 = 13l 4,000
OAnti-doliA AZEAH
15,000,000& * 14 15,000
ol2g=¢] 420
OSMBIIMLS Ea+Y
70,0008 = 2¢! * 33| 420
02 224l 34,890 30,039 4,851
O[AM&EH S XIdl] 34,890
OHZFIIEZCIALE HW SX 2=t
61,600,000& = 8% 4,928
OHEIISZIALE S/W RXIE2=H|
165,085,000& * 13% 21,462
OHM1,2 2M10 SEO| YX &7 ASAA
3,500,000 * 23 7,000
Ot QIMAHl &4l  500,000& * 38 1,500
202 o1l 880 880 0
01 =AYl 880 880 0
O2AEF SHXZA Kl 20,0008 = 291 » 22¢ 880
TOAE SR 61,120 48,240 12,880
201 2Et2 A 6,820 4,000 2,820
01 At 22| 1,820 4,000 22,180
Olget==gd] 1,820
O0=ZY =JIgD 82 EH3HE
70,000& = 130# * 23l 1,820
02 22223l 5,000 0 5,000
O[A & ZHI R XIbl] 5,000
O3J1ALU, ZEINMZRII+=E KXY
1,000,000 * 5f 2 5,000
206 M = 8l 42,300 32,240 10,060
01 =4l 42,300 32,240 10,060
OE=21 #¢ 18,900
OZ3A & OiS3l& HLE
2,100 = 4,000& 8,400
OAIJIXI JI27] HLE(AS Z&)
1,50008 = 7,000& 10,500
ozJ 2 23,400
OZ=AM & OtS3l2 HEE
2,100& = 7,500& 15,750

- 365 -




2N
X{ XH -
o =

el

i
€
fh
({0

: - HEC -
S -38 - d(3H) - MRAY - BES Ofl &R Oll &t Husz
OAIDIXI JI20] A& (2= ZF)
90074 * 8,500 7,650
307 212+01 & 12,000 12,000 0
05 QI2t9 2 12,000 12,000 0
OAIFXIDIZIIAN Y eIt &
2.400,0008 * 53| 12,000
AMEl=2ow e 118,202 67.379 50.823
301 Yt Aa 118,202 67,379 50,823
0B ABI=2RRAULAS 118,202 67.379 50,823
O=3 366,0008 * 1121 » 128 48,312
OF 4| 8,0008 * 320! » 182 « 12% 55,296
ODEHI(Z=) 3,0008 * 119 * 182 « 122 7.128
OJIENTEIS) 3276002 * 69! 1,966
OMat=a=a 5,000,0008 * 14! 5,000
o=z 20,0008 * 250! 500
MEbLE AL Z A 16,984 34,546 217,562
201 Y2 S| 8.984 14,368 A5,384
01 At eIt 8,984 14,368 25,384
Olger+24|] 8,984
OX2ILE ABIZA 22EH|
8.984,0008 * 14! 8,984
207 91 RN b 8,000 0 8,000
01 P 2| 8,000 0 8,000
OdectgT A2 ZAb 29|
8,000,000 * 14! 8,000
Negeus 84 1,026,780 569, 280 457,500
= 6,100
z 1,020,680
olH2 sS4 X 253,000 67,920 185,080
308 XHXI X S OI & 103,000 67,920 35,080
09 I ZSLYNAHMEE 103,000 67.920 35,080
OgzsSeLAEA2E
48,000,0002 * 14! 48,000
ootz 2H2g X 30,000,000& = 14 30,000
OlbIZ WSS XA 25,000,0008 * 14! 25,000
403 X SHH S =01 H 150,000 0 150,000
03 HHIZSLYNANEEE 150,000 0 150,000
OSAUU oitlz = staa o=
150,000,008 * 14! 150,000
TegEled 103,680 65. 160 38,520
301 LerEaa 103,680 56. 160 47,520

- 366 -




=] ol(5 =] BEE =}
SA B G(B) - HEAY - BES (PNED Gl ko0 HRE2
04 TS LEUHAHI XA 103,680 56, 160 47,520
OXsg8il 22 K&  8,640,000& « 1200 CH 103,680
LY EX2g 664,000 429,800 234,200
201 =Sl 24,000 19,800 4,200
02 22244l 24,000 19,800 4,200
OYHE OV SIMABE ¥ MII23
2,000,000& = 128 24,000
401 AIEHIZL R UL 640,000 410,000 230,000
01 Al &£t 640,000 410,000 230,000
OllE SHE TV R0 XA
8,000,000& * 2504 & 200,000
OUSH S CCTV T0HE X AL
20,000,000 * 100H 24 200,000
OoggE CCTV |RAIEZ+ 1,000,000& * 4000 & 40,000
OMBS ZHTX YHOCTV &3
8,000,000& * 250K 2~ 200,000
SEMHIZ SEXIS 6,100 6,400 A300
< 6,100
308 AtXISM S0 6,100 6,400 A300
< 6,100
b ZE=dXFBNER 6,100 6,400 A.300
OtEe XA 6,100,000 * 14 6,100
= 6,100
SRE =dEX &8 2,163,613 2,101,689 61,924
SRY ASE=ENME 23 1,044,000 1,044,000 0
101 @1 24b] 60,000 60,000 0
04 JIZtHZ22REE* 60,000 60,000 0
OIAH2ET SXHE 2
300,000& * 2009! 60,000
201 ZEH2 A 984,000 984,000 0
04 XSEEXMEZAIEZHI 984,000 984,000 0
OECE TR (L= F
984,000& * 1,000¢! 984,000
=R st Il X 36,850 35,450 1,400
201 L EH2 A 36,850 35,450 1,400
03 & A2 Z HI 36,850 35,450 1,400
OBET B0IS #A
30,000& = 1,000Q! = 13 30,000
ONZOIZQUB X XBE 5188 A
50,000& = 1002l * 13 5,000
OHFAE NIITE 24
50,000& = 3721 = 18] 1,850

- 367 -




SN B2
I Yy A2 235
ciol: 2RY M= EX (=ER-E))
; = SIE]
SA - FHW . O9(3H) - MEAY - HAS Ol &k o S HRE2
SR ADI&RE X 787,970 792,127 L4157
201 et2IH| 107,470 695,630 588,160
01 At 22| 8] 90,070 678,230 588,160
Olget=&4l] 87,550
OSHz E2tX #=s&
5,0008 » 2552 » 6& 750
OLsZTe ERFA 23Y|
2,000,000& * 14 2,000
OEtZ0I3d MR KXY
100,000& * 6& 600
ONZLE2AF =Y 350,000% + 121 * 12& 4,200
CEIHHEBRE WS
250,000& = 20Q! * 23] 10,000
OZ& it &=
250,000& = 202! * 23] 10,000
O2IZXE 3&A 7 60,000,000& * 14! 60,000
Ol=&tl] 2,520
O AtZH HRFA =&l
7,000 = 302! » 123 2,520
02 2322l 17,400 17,400 0
OlB22=2YHMA] 17,400
OCIALRE Y NHMEEE LY 15,600
o HRPUIAS MBI (AAHL)
80,000& = 12091 * 13 9,600
ONYAEESEEZ(2FIIER)
150,000 * 409! = 13 6,000
OEtZ0ISAAANRY HIRS
150,000& * 12& 1,800
202 (bl 105,600 55,600 50,000
01 =Wyl 5,600 5,600 0
OLAZYD o ZRAS, YK A3
& 40l 100,000& * 108l 1,000
OEIAWEZRE WEHH
115,000& * 202! * 23| 4,600
04 2 M2t HI 100,000 50,000 50,000
O=2zd4 0tele g% 23 e
2,500,000& * 209! = 23| 100,000
303 L a3 574,000 40,000 534,000
01 L A= 574,000 40,000 534,000
O22¥ =33 294 J&
500,000& * 2000 * 18] 10,000
OLRe =% 223 g8
250,000 * 40Jt= 10,000
O33R H2Z &bl 250,000& * 2009! 50,000
OSSR HHEAEEES 420,0008 * 1,2000! 504,000

- 368 -




A ERL
Hu: AgHEy 9y 25
cel: BRR SM=X EX (ctol: &2
2 = o 4
SN HB -G (BH) - HRAY - B S 0l &t o S HRE2
30 HES 900 897 3
02 SREA=2BHIANEES 900 897 3
OZDHUXS 223
450,000& * 28 7| 900
22H HE=E XA 211,793 182,112 29,681
101 e124d] 211,793 182,112 29,681
4 JIZtHZ2Z2HEE= 211,793 182,112 29,681
Osd=It " 2 43,373
oJlgs 60,240 * 102! » 60 36, 144
OFg+E 60,2402  10Q1 » 123 7,229
O4tEE=RE=2 17,820
SR =
1,500,000& * 109! * 4.5% = 12& 8,100
OHLZERHS
1,500,000& = 102! * 3.1% * 12& 5,580
ongzseez
1,500,000 * 1021 » 1.5% » 12& 2,700
OATHEERYZ
1,500,000& = 10! * 0.8% * 123 1,440
OO0t " 2 150,600
oJlzag 60,240& * 10Q! » 200 120,480
OFF=+E 60,240 * 102! » 505 30,120
SR HLSA N 3,000 3,000 0
201 £ Et2F | 3,000 3,000 0
01 AtR2t 2] 3,000 3,000 0
OX@ AZBIA s 22|
250,000 * 128 3,000
=N == 80,000 45,000 35,000
307 212t01 & 80,000 45,000 35,000
07 ¢H3X=3 80,000 45,000 35,000
O=RFMHREZ 5,000,000& = 2¢I 10,000
O3RJAINE ALZEIZ  3,500,000& * 209! 70,000
SHIAZI2Z(SHL ) 1,328,420 1,315,050 13,370
S8 #FXE 1,328,420 1,315,050 13,370
301 Y2 Az 1,328,420 1,315,050 13,370
05 8% -0l - HEES243 1,328,420 1,315,050 13,370
Og -9 0¥ =% 200,000& * 39421 » 12& 945,600
Og - -9 0l &3
200,000 * 394021 * 23] 157,600
Og -2 012 3lo+g
20,0003 = 39421 = 23| * 12& 189,120
Og - o EH =g 25,000 * 7228t * 23| 36, 100

- 369 -




2N 52
I 3F dozel
ehelr X2 XEXISHX A 2tel (el &
= X xH ol (5 e AL o) e oH PR =
=& dozel 1,177,225 89,976 1,087,249
K& XX - D 2tel 1,177,225 89,976 1,087,249
NXSHH dA2e] 2 1,177,225 89,976 1,087,249
308 XtXICHME0IM 1,177,225 89,976 1,087,249
11 JIEtRE= 1,177,225 89,976 1,087,249
OM738l B2SAIXYA =0l € AABHI(A
29) 311,524 ,000& * 14 311,524
OM73 H=sSAAYEA &8 - &S5 FHI(H
29) 29,370,000 » 14 29,370
OM78l M2SAXLEN SHHIE(H2)
824,456,000& * 14 824,456
OM78 8=2sAXYEH 2EAHI(T)
11,875,000& » 14 11,875
nREA I 25 330,512 322,392 8,120
= 4,800
=z 325,712
STUHuNFEH 52,850 58,110 25,260
FESEANZH 20,000 19,000 1,000
201 B2 3,000 3,000 0
03 A2 HI 3,000 3,000 0
OXHZ S Oelol23tws  1,000,000& * 13 1,000
OXoHZEA AXE DI EHA
1,000,000& = 28 * 13l 2,000
301 LetB A= 17,000 16,000 1,000
07 A =H Y| 15,000 15,000 0
OXtOfZ S 0f2lol =AW
200,000& = 3 * 209! 12,000
OXNEA AZXSS ZEHA®
50,0008 » 2& = 30¢! 3,000
09 EAAHIZE &2 2,000 1,000 1,000
O&% - =2 Helol ¥20481 100,000 * 202! 2,000
MAEZ ROHEA 4,000 4,000 0
301 EtE A Z 4,000 4,000 0
07 AP =H A Y| 3,000 3,000 0
OXHZ2A e =& 04|
50,000& = 1€ = 15Q1 = 23] 1,500
OXNMEA ATXSS =& 0yl
50,000& * 2& = 15¢! 1,500
09 EALAHIE &2 1,000 1,000 0
OXHZB A W R A 50,000& » 209! 1,000
U= s+ 0 5,000 4,000 1,000
202 048l 1,000 1,000 0

- 370 -




A BRI
I NREH DL 2R
cell YD E (et &8)
s - 48 & =
SA - = S(30) - NEAY - BAS 0l & o8 S0 HIRE2
01 2LHOI8I 1,000 1,000 0
OUFTAl €& ol 100,000& * 5l » 23] 1,000
01 aeetEds 4,000 3,000 1,000
07 A =F 0 3,000 3,000 0
OXHZAEH =& ol
50,000& = 1& * 1521 * 23] 1,500
OXtifgd 22x552 =8 Ol
50,000& = 2& = 1591 1,500
09 AtadlIZ2d =S 1,000 0 1,000
DR Z A SR W F A 50,000 » 20¢! 1,000
SHREFEEXE 23,850 31,110 AT,260
201 2et2 3 12,800 11,300 1,500
01 At 22l 8,800 8,800 0
Olget=&Hl] 6,000
OZHEEE SHtEZ72 30,0003 * 200H 6,000
olgxg] 2,800
OAIEA XHE P2
700,000 » 2& * 23] 2,800
03 ArZ &l 4,000 2,500 1,500
OXNOHZASHN A 1,000,000& = 23l 2,000
ORTuFHH(MIAL) ZHEA
1,000,000 * 23] 2,000
202 o1l 4,050 12,810 28,760
01 =W od bl 4,050 12,810 A.8,760
ORXNONZ2ACH ASHAH F4044|
120,000 * 3¢ * 53 1,800
OZLXNS &3 ASHA 4 ol
90,000& = 521 » 53] 2,250
01 22 = 7,000 7,000 0
07 A =HAHI 5,000 5,000 0
OlIHoAEA 348 17 =8 odl
50,000& = 2& * 5021 * 13 5,000
09 AtAHIZ2 4 S 2,000 2,000 0
OusEAl &2 & =3 100,000& = 209! 2,000
=AuFEH 72,000 59,900 12,100
2EdUFEE 11,100 10,000 1,100
201 2et2 3 2,100 1,000 1,100
03 Ar= gl 2,100 1,000 1,100
OgE MO SALEH Z=HEBA
700,000& + 33 2,100
01 LetEds 9,000 9,000 0

- 371 -




i

EXIRE!
OF NE o3
KO 1= i

=

2 A
g XH
el

(en) o o (@) O o (&) (e») o (@) (e») (@) (@] o (e} o o o o () ()
o o o o o (@) (@] (@)
SHR=] S =1 S |S = |~
A il - e SRS Al
Klo
[
0
(@) (@) o o () o o o o o o o o o o (@] o o o o o
o (@) (@) (@) (@) o o o (@) o o o (@] (@) o o (@) (@) ()
o ~ | o | — o < | < o oo |lo 7o) [N RN o | o | o |o N
[ep) o [aN] — — — an [ep)
LH3r SERy e
m
K&
o o o o o O o O o o o o o o o o O O o O o (@) o o (e} () o o o o O o o o
(=] O (@) (@) o O o O o o o (@) o (@) o o O O o O (@) (@) (@) o o o (@) (@) (&) o O o (&) (@)
o olo|ld|l- - o o|ls|s & o Slalo|lv dew v oldla dlolc olo|lw|lo|ld 6 & o«
ar
<
=
Gl Ko o 3 ol = i <r ] ol W oW
N e - S - S - = - YR
* . T T : : , s
Eﬁ - A | = Ar
) 2 RS W g wd B a0 a W <+
1] * 8 S S R g = S N N 18 ™8
. ol S 3 3o - S W 3 = - s To
— ™ S S 5 — oll S o S ol oF = Q re]
._O|H_ D —_ - N D w0 —_ O - [<p] o oV g N
2 = * ™ Nk = 5 . S 0 N =] = i
uA_, 0 o 50 4 R & 8 o = 2
il K S O __}o._ K S - Do IS 0 3]
x MM 20 ﬂm 3l no =53 50 o =
. ! - m ! > bt g
= o8 a3 = o o8 i oo S e 4 ®
ey " + 60 < TN — I KF o
£ = e R0 = N5 W0 o o ST
io} n ] E T < W gD ~ T 2 = ®
~ _ o _ ol &r — &l <0 D = —
x o = 00 o1 & Ok D = 50 1o or E fa) o = =3
Smm S |d H - || < mm WD |D E = = m g < mmATE Y
> ®0 T B0 | W0 30 M | %0 |0 o ®0 =8 |o s B @ - 2 (K B |0 & ® W
z KM WO OW A S0 oM <4 | M |3 KM BO{OW | MM oW = 5 o Mol S o |® W
R |z on WE | ) [0F 80 =X RO B[RS OKO ol Ko ® | D0 W ST Mo |S|S M S A= mﬁ = |3 |0k & o o -
R |1 O Hlon|< O & Ofal|al O & O BEion (< O O f O3 | O ol |al O T O &)
B NS s 3 S8 5 SN P P N N5 S |8 R I =g = m
T M| < [sp) | &Y [<p} o) | | N s
I+ Ko i o | =
=

- 372 -



P ERD
M DREH I A=
Chels MEIEH =4 CEERED
(=} X XH ol(B = > M2 OH al_‘-_:'..tl:_ = J}
2A -3 - Hd(33H) - MIRALY - BES Ol &+ A Ol AF OB Hwsd
01 2UW0itl 2,400 2,400 0
OMIISHX A LRFX A
20,000& * 321 * 42 * 102 2,400
307 @Iztol & 134,100 130,000 4,100
02 QI B AAMHER 11,000 8,000 3,000
OLsEEAN =g & gigs DESI]
3,000,000 * 14 3,000
Ogalog ¢ dcas X
5,000,000 * 14! 5,000
OZz=0l SAMEt SZXI&  3,000,000& * 14! 3,000
03 BIZtHNEE2SHIE X 122,000 122,000 0
OMOtsal 2% ¥ =2 2e
64,000,000& » 14 64,000
Otr2AaglI2sgs 23 & &2
33,000,000& * 14! 33,000
O=2XNREAUZIS 28 ¢ ZH 2|
25,000,000& * 14! 25,000
04 QIZFSHAAIR E X 1,100 0 1,100
OMtRE=N &sHl XA 1,100,0008 * 14! 1,100
SCHH X¥sH 40,120 42,940 22,820
& 4,800
= 35,320
MO X=X EE SR 9,600 9,600 0
< 4,800
= 4,800
301 LetEAZ 9,600 9,600 0
< 4,800
= 4,800
02 etz LEti= 9,600 9,600 0
OMOIEXIEX XHH &2
9,600,000 * 14| 9,600
< 4,800
G 4,800
MOFS S MK & 30,520 33,340 22,820
201 B2 | 3,600 3,600 0
01 AtR2telt 3,600 3,600 0
Olger=g4l] 3,600
OMOISSI 2 AYOHMEA e =2
300,000 * 12& 3,600
301 LertEAZ 16,920 16,740 180
09 HAtAHIEAZ 16,920 16,740 180
OMOtSREY W0 100,000& * 750! 7,500
OMOtSR=EY 23 157,000& * 602! 9,420
307 elztol ™ 10,000 13,000 23,000

- 373 -




M
M
cHel:

=2
DEE I8 =
S Y

o X ZH o = = OH HET =5
04 QIZFSHALAIH B X 10,000 13,000 23,000
OMOISHM 2EU3 4 23]
10,000,000 * 14! 10,000
E3sPAPSRullS DNE! 22,442 22,442 0
FOUXXHE 2H(SHA2) 22,442 22,442 0
201 LBt A| 5,762 5,762 0
01 At 2teltl 5,762 5,762 0
Olger=g4l] 3,452
Ox2MIE SEEH3E M A
70,0003 * 23] = 304 420
OFUXXHEHSZE 428 P
150,000& * 12 1,800
O3 Zz2d 29 M=l
1,232,000 = 14 1,232
olzg=+¢] 2,310
OFCUXXI?IES 28+E
70,0008 = 13| * 33Y 2,310
301 etEA S 16,680 16,680 0
09 EAAHIEAS 12,000 12,000 0
OFQXX|J3 Q&I A
100,000& * 3021 * 13| 3,000
OF0XXIAJE 203 A
10,000& * 302! * 53] 1,500
OF0XX Z20d 2% ZAsY
50,000& * 50= * 33| 7,500
MIIEt2 43 4,680 4,680 0
O=CXXIEEH XHJSAX A 24
30,0008 * 52= * 33l 4,680
nesleEs 4,162,903 3,331,123 831,780
& 96,500
= 4,066,403
I35 4,162,903 3,331,123 31,780
& 96,500
= 4,066,403
FOoE2 29 260,000 260,000 0
308 AUtXIEME0IH 260,000 260,000 0
08 WEIIZUHHEE 260,000 260,000 0
OA=0HENH 28 X2
80,000,000& * 14w 80,000
OZUMEna Al&H K&
20,000,000 * 10§ 20,000
OZguMdEnse 244 N
80,000,0000& * 2JH 1 160,000
st gt sts X 425,840 425,560 280

- 374 -




FA B2
Nn: pE=XHs
col: DRIIERE CLRED
(=] X XH oI (S AL = OH @l':;—! =2t
201 2 A 220,840 220,560 280
01 AtR 22l 220,840 220,560 280
O Q030 $I& &A=
70,000 129! 840
O QI03tHI0lI sts=29
55,000,000 * 4041 220,000
308 RHXIEHHSOIA 205,000 205,000 0
08 mEJIIZMUEE X 205,000 205,000 0
Ozxssw s 2504 &
10,500,000& * 109 105,000
Ox, 88w &z sts X
10,714,285& * 741 75,000
O=std gMHu=s 5K
12,500,000 * 241 25,000
SHEXNSZE F0E ZAXA 111,000 120,000 29,000
< 55,500
= 55,500
308 XXl EHMI SO0l & 111,000 120,000 29,000
= 55,500
= 55,500
08 WERIIZUHUEE X 111,000 120,000 A9,000
OsEXZ 202 ZA K&
45,500,000& * 2041 91,000
< 45,500
i 45,500
OsZEXNE =20 02 ZA X
20,000,000& * 1JH1 20,000
< 10,000
= 10,000
DSeW JIsAHl X2 59,100 59,590 2490
308 XEXIEHMIS 0l & 59, 100 59,100 0
08 WEIIZMUEEX 59,100 59,100 0
OnNSeW JIsMEl XI& 1,036,839 * 579 59,100
ey Rasa X 824,483 824,483 0
201 Y EH2A | 560 560 0
01 AtR2teldl 560 560 0
ONBEDATANANASRIY a4l
70,000& * 12| = 8¢! 560
308 RHXIEHHI S0l A 823,923 823,923 0
08 WEIIZHUEEx 823,923 823,923 0
Omsz PATA N (F)
163,416.4%&  2,783% 454,788
Ozz Rz 4Al X (8)
217,138.2& = 1,700 369, 135

- 375 -




|}

EJ EJ Ot
Jo 3o 4o
Jit
T
4 Jor

i Ot

Ikl SR
SA - BH-OL() - NRAY - B Ol 4 o S HIREZ
&l 1,251,480 510,490 740,990
< 41,000
2 1,210,480
980 36,490 £.35,510
980 36,490 £.35,510
980
HeIRslol &M 49
70,0002 * 791 » 23l 980
X 1,250,500 474,000 776,500
= 41,000
2 1,209,500
mi 1,250,500 474,000 776,500
OMBZED S8itey K&
50.000,0002 * 1742 50,000
OSXND DEXNP2Y X
200,000,000 * 14! 200,000
2HDE NOHSD 2o Y SHIE
20,000,0008 * 2742 40,000
SOIHS W X
17,000,002 * 241 34,000
20,000,000 * 14} 20,000
5 n
1,000,008 * 5004 50,000
OBYZESSD CE 2 29
10,000,000& * 1JH1 10,000
OgYOD JIHA 55 XY
200,000,002 * 15 200,000
O8N JIHA 2 SAY B8 XY
00,000,008 * 1JH1 200,000
CEI L
30.000,0008 * 14} 30,000
N&EHE T2
30,000,0008 * 174 30,000
D AEHA X
15,000,000& » 1041 15,000
60,000,008 * 1741 60,000
OMZESSD U=NDa U
132,500,000& * 1JH 1 132,500
OHAZSSD OlASSE XA
23,000,008 * 14 23,000
D SJIXS HLXE
10,000,000 * 1JH 1 10,000
st AlZIHE XIE
30,000,000& = 1JH1 30,000
50,000,000 * 14! 50,000

- 376 -




FA SR
M DRSNS
SR wsolgaE (e &
5 & SIE|
A - BB R(EH) - MRAY - B Ofl & o4 S HIRS2
SELEREETFERLE
8.000,000& = 2741 16,000
LS 16,000
OstolE 28 &l At
50,000,000& * 1JH 1w 50,000
S 25,000
= 25,000
SES s 1,105,000 1,005,000 100,000
308 MR HHSOIH 1,105,000 1,005,000 100,000
08 W=EII20UEEx 1,105,000 1,005,000 100,000
Ogsstisd SENd
75,000,0008 * 474 12 300,000
OF2 &1 =412 20,000,000& = 2J4 12 40,000
O2=0 d¥MEss XNE(X,8)
40,000,000& = 14| 40,000
OFE31 st=sA=s HEX
400,000,000& » 1§ 400,000
OgETMetn THED XJ
100,000,000& * 11 100,000
OO WA XI& 45,000,000& = 5% 225,000
N =4oer= 120,000 120,000 0
306 EAH 3 120,000 120,000 0
01 &3 120,000 120,000 0
OggRoINEE IIZ EAD(SH, BF2H
2E€3) 120,000,000& * 14! 120,000
INCIR= DS EPNE= 6,000 6,000 0
307 212t01™ 6.000 6.000 0
02 22t B A AIEE X 6,000 6,000 0
OFAHENE ¥ DSSAXY
6,000,000& » 1IH4 6,000
BYSIEHN 2= 588,400 508,570 79,830
dstis=2dg 588,400 508,570 79,830
HRFUSSTANE2AZ2E 2,000 2,000 0
201 €823l 2,000 2,000 0
02 55294l 2,000 2,000 0
OH=ELssTAE23 A3
2,000,000& * 14| 2,000
21822y 24 11,800 20,870 29,070
201 2et=2&| 11,000 20,070 29,070
03 A=<l 11,000 19,670 28,670
o218 ey 29 5,500,000& = 23 11,000
301 EetEd= 800 800 0

- 377 -




FA SR
HE: MSSHE 7S
cel: BNEES (=ECR-T
= = XL
SA - B GR(E) - NEAY - B 0f &t o e RS2
07 A EZHAHI 800 800 0
o218 2y 2AF T
200,000 = 221 * 23] 800
Bdsts AEdst 17,500 13,440 4,060
201 Zer2 3 16,000 12,000 4,000
03 #AL2 S 16,000 12,000 4,000
OH=EBILSSEMNMEIN2Y
8,000,000& + 13 8.000
OBdsisNa=NEIHESE
8,000,000 = 12 8,000
202 o4l 1,500 1,440 60
01 =Ll 1,500 1,440 60
OBMSISEREI L ARFE 04|
150,000& * 20! = 53 1,500
gol2oistn=dg 517,100 409,260 107,840
201 et2H 54,500 24,260 30,240
01 At 22l 14,500 24,260 A9,760
OBdusE Ul 7
2,0008 = 1,250Q = 12 2,500
OBduE2d ARES 7
10,000& = 250¢! 2,500
Og=Z= M= 75,000 * 2000 & 1,500
Ostsz M+ 10,0008 * 200 2,000
O=duns=2d 2257
100,000& * 309 £ 3,000
OBdusstsd 24t
100,000& » 30044 » 13 3,000
03 At2 &l 40,000 0 40,000
OSHUFXNTZA & 23R
15,000,000& * 14 15,000
O=distd XMEetst 25,000,000& * 14 25,000
202 ol 6,000 6,000 0
01 S LHOHI 6,000 6,000 0
O=2distn2F X0l
20,0008 = 2¢l » 150 6,000
301 2= 456,600 379,000 77,600
09 HALAHIZ A= 456,600 379,000 77,600
O=Ssstnsts sl
1,500& = 8002 = 12& « 9F 129,600
OSHeD LA+
30,000& = 100Q! » 122 » 9 324,000
OdelzZdins A 30,000& = 502! = 23 3,000
=Sy 29 40,000 63.000 £.23,000

- 378 -




2N 52D
My BMSSHE 7S
CHol: HMssey (SHel &)
=] X XH ol (3 SAIN . & =2 OH M e =2}
201 fEet=&| 24,000 47,000 223,000
01 At 2teldl 400 4,800 24,400
O#¥=ssHH 228 M
100,000& = 4002 400
02 Z224l 960 1,080 2120
Of=sLHE 28 ADE 2Y
240,000 * 4004 960
03 eAtZ Sl 22,640 41,120 218,480
O SSHESY LA
100,000& = 1621 * 123l 19,200
Od=sstsde UM 23l
30,000 * 12! = 48%] 1,440
OR=SSHE 2% HDUBRE
2,000,000& = 14| 2,000
206 THE 4l 16,000 16,000 0
01 Ml 16,000 16,000 0
Of=stSMERY WE 7Y
100,000& = 102 * 168l 16,000
FESH QEetPE 2,058,651 1,593,659 464,992
< 27,818
s 2,030,833
2SN 1Tt 1,760,805 1,243,905 516,900
CIEUESH(IPT)AIAE = 205,644 270,000 264,356
401 AIEHIZ RO 73,264 270,000 2196,736
01 A& HI 73,264 270,000 2196,736
O=Jt8e28dd Nk =4
20,000,000& = 14 20,000
OUHUHESHIP)AIAE 2= 53,264
OIS B NHANH 9,354,000& = 14! 9,354
OtHSot=Hel & 7,400,000& = 14! 7,400
OBANL(ME NS, &X)
12,170,000 #3042 36,510
405 XHoHF SHI 132,380 0 132,380
01 I =S HEHI 132,380 0 132,380
Osgzdael ==&4l wH
52,380,000& * 14 52,380
OSEIHANE 2elAArg 2=
80,000,000& = 14l 80,000
FE2SHAE 7R2el 520,190 241,067 279,123
201 et23 | 311,278 168,767 142,511
01 At 22l 16,860 16,500 360
Ooldet=g4l] 16,860

- 379 -




2N B2
MU RSN QHRRE
e ZESA nks (et &
% SIEL=
SN B BB - MIRAY - BES ol & o4 S5 HRE2
OFMEU(Z. 82 =4!)
50,0008 » 10§ = 102 500
OEANL IEMI| M2l P
200,000 = 504 * 13 1,000
odstd(AH0IE) 100,000& = 1E€ » 10& 1,000
OLANZHIOIE =& 100,000& = 48 » 102 4,000
OLANHEIEH & 50,000& = 508fA 2,500
OZ=0ls & PVCEE  100,000& * 204 2,000
OFUSY == XM
3,000,000 = 1HA 3,000
OFUHINHCIEAU(LAN)E diBFRY
250,000& = 10H 2,500
oY EHI(0t0I3)E AAX 2
30,0008 = 12& 360
02 3524l 294,418 152,267 142,151
O[AE EHIRXIHl] 294,418
OIMANY FAE+ 61,424
o QHUAES MY, JEFEX FAE=S
180,685,000& * 8% * 1.1 15,901
o IEHUASD| ¥ JEMEI| FREF
306,874,000& 8% * 1.1 27,005
oMAEZ 29X, AHEHEUPSHHYI
191,665,000& 8% * 1.1 16,867
OHIYPE BA RAEL
18,760,000& = 8% * 1.1 1,651
O=It3E80Y RIUES 125,051
o S EHEHI(VPN) R X2
211,000,000& * 8% * 1.1 18,568
o SA0IE(Z UTP)RXIE+
84,963,000 * 8% » 1.1 7,477
oUHIERIDEHI(2t2H A/EJHE )RXE
= 352,246,000 * 8% * 1.1 30,998
oFEH RAUE(HE 4,17, SEY)
359,348,000& * 8% * 1.1 31,623
oQosERH (A ZA)RAE=
139,206,000& = 8% * 1.1 12,251
oURYaH LIPS FXE+
149,700,000& = 8% * 1.1 13,174
oUIERIT22 AIAE(NAC)RXIE =
124,535,000 * 8% * 1.1 10,960
OZLSITANE & SHYANE RIES 86,929
o BHIIAANAYE R+
663,065,000& * 8% * 1.1 58,350
olIPEUSEANLY SAE=
85,240,000& * 8% » 1.1 7,502
oBU &AL FNES
28,500,000& * 8% » 1.1 2,508

- 380 -




2M: ERM
M ¥BEA QDARE
el FE2SEA 0&E CEERED
- dE & e
= A FBRI(EN) - NIRANY - BaS 0 & S HIRZ2
oBU CATVY &&AME KBS
30,000,000& * 8% = 1.1 2,640
o3loja(Zola Fatal E M) SE
=AE= 178,400,000& * 5% * 1.1 9.812
ofIdHESI RAES
12,690,000& * 8% » 1.1 1,117
OMOF=R Xl £ == 2,500 = 2,0002/ 5,000
OSEMAZALE(MS) FXE
68,340,000& & = 8% = 1.1 6.014
OFAX Zot& bl +=clbl 1,000,000& * 14 1,000
OQEYUAS)| =HHI(&=351D], 2E)
50,0003 * 10074 5,000
O& 1t SAIUPS =&l 1,200,000& * 54 6,000
og=gsIl N+
1,500,000 = 1CH * 23] 3,000
202 o bl 1,000 1,000 0
01 =LA 1,000 1,000 0
OZESUSM ABSTHEA EF0HI
20,0003 » 202! = 25¢& 1,000
405 XhakF =H 207,912 71,300 136,612
01 Tt H ESH SHI 207,912 71,300 136,612
OL= FAXIA 1,000,000 = 5CH 5,000
OUHUAESD| WH(SLS, sLII=dH)
250,000& = 40CH 10,000
ogdHs 54 250,000 = 403| & 10,000
OdFEHEI == WA 250,000 = 40CH 10,000
OuEI| MGIHE & (ADTM,ASLM)
3,300,000 = 3CH 9,900
OWEII(0tE2 SAHIE MATM)
2,500,000& = 304 7,500
OUIESRIZ AAX 04 3,000,000& = 5CH 15,000
OCM we)] Ha gelols
11,506,000& * 14| 11,506
Oelal NsHE HOJHMIcH AIA" =
54,606,000& * 14| 54,606
Oddtal == ¢ Z2HEH WA
19,700,000& * 14| 19,700
OYSAIAY =34 A 54,700
ooe YSAE 54,700,000& * 14| 54,700
F2SAY 2g 2L 1,034,971 732,838 302,133
201 €er2 gy 643,437 466,338 177,099
02 524l 643,437 466,338 177,099
oE=s EDSI 643,437
OCIE A B AF 300,000& = 128 3,600

- 381 -




SN B2
3 FESM 0ETE
Ce BESEA D& (et H
. . - HE [
S H O (3) - HIRAY - BAS Ofl Ak o4 05“5;,; Hm=2
OBESAAFAX ¥ M3t %@E
250,0008 = 12& 3,000
OQIHU MAY MZ28 0|22
600,000& * 12& 7,200
OsHeds =2 (601)
1,000,000& * 10& 10,000
OQIEHUEMHOIX MM AIES2
1,500,000& = 12€& 18,000
O QI Y3 & 2 (ADSL, GVPN, SDSL )
35,000 * 208] & » 12& 8,400
O&-22t o234 2 1,500,000& = 12€ 18,000
OZpl M2HEH(DID)AIER
4 180 * 603 & » 12€ 3,010
OLetXES AR 2 240,400
oAl 2BtNG E3tE
38& * 500CH *» 153 » 202 * 12€ 68,400
oAlQ LBtXS E5t=
38& * 500CH » 153 » 20 = 12€ 68,400
o0lESX&3 E82
3203 * 500H » 2553 « 25¢ * 10&€ 100,000
oNMBEAIZE 300,000& * 12& 3,600
ONE3H 0l&= 28,0008 * 408l 1,120
OYLITE NBE(24. 224 558)
150,000 = 30 = 12& 5,400
OLetMSIAIES (A DA 212H A&}
5,000 = 21CH = 12& 1,260
oXEasH =4, AR(HAIE)
17,435% + 153| & x 12€ 3,139
OHEENZ N AIZ2(E12)
800,000& = 2504 = 58 100,000
OHEEASAAIE 2 (512KBps)
350,000€ * 5004 * 12€ 21,000
OXHEEAISIH A2 2 (256Kbps)
260,0008 = 7oA * 12€ 21,840
OXHEEASKE AI22(128Kbps)
150,000 * 3004 = 128 5,400
OSHAEBOIEA MEJMMAES
100,000& * 103 = 12& 12,000
OZ-MYA-SB BHTWE SHAMEE
25,0008 * 953 « 12€ 28,500
OZ-&SXNSHHMGSIH AIE
25,0008 202|/\'1 * 128 6,000
ORIMEESII MBS
100,000 * 3CH » 12¥ 3,600
OBAXA RS h HEFH AIES
250,000€ * 1004 = 12&€ 30,000
OZHOIXl SMSAtE 2 200,000& * 12& 2,400
0SS (CATV) =02 600,000& = 12€ 7,200

- 382 -




SAM SR
I FESY dZetRE
tel: FE2Sa N (chel: & 3)
. . HEC =
FA - - GRAGIA) - NEAMY - BES Off &k 24 O} A o Hus2
OCHAHE(HE) 3HAB2 (MG, BA)
25,0008 * 534 = 128 1,500
OSH sgoagA SIUAMBE(HE
25,0008 * 7314 » 128 2,100
OQRAABALSEANES (HFE0ISSR)
789,000& = 128 9,468
OZEZAMZ 3 S& AE2(HY 435)
825,000& = 128 9,900
OSEUAZEANLE 0I8E
3,000,000 = 12 36,000
OXEUNS SSHAALSLET NER
2,500& * 800CH = 128 24,000
401 AIEHIL RO 175,043 20,000 155,043
01 AlEHI 175,043 20,000 155,043
Og¢ Salddl Mgyl £x
3,800,000& * 1144 41,800
OZ=2Sda JHEMULH WXL 25
133,243,000 * 14 133,243
405 Ao S 216,491 246,500 £30,009
01 AHAHESFHSH 216,491 246,500 230,009
OIPTH &) s8H2 ddl 0153 &4
36,491,000& * 14 36,491
OZ4EZANLY ¢ & =ZH LN (SH
E34) 15,000,000& = 12044 180,000
soled =g 297,846 349,754 £51,908
S 27,818
z 270,028
HA HEANLEIF 269,010 226,044 42,966
LS 13,400
Z 255,610
201 22 adl 99,610 93,044 6,566
02 s=5=3HY 99,610 93,044 6,566
Ol3223 ¢ HAl 29,610
ontsgs M3t ABE
7,5008 = 32904 « 12 29,610
O[AN & ZHIRXIHI] 70,000
o203 +H 10,000,000& * 14 10,000
o¥z 4 10,000,000& = 14 10,000
onrS¥s |XE4HI(32904)
1,100,090,000& * 4.5% = 1.01 50,000
202 o4l 1,000 1,000 0
01 =LHOHI 1,000 1,000 0
Olt=4s SZEM EF0
20,0008 * 201 » 252 1,000
401 Al 2 HIK RO 118,400 132,000 £13,600
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£A:
X zH
S A

el

OHm 02! Oty

St
PS4 QHEeRE
aEd xd

= X XH ol(5 = (=] OH dH & ESiwl
SA -3 -3 H) - HEAY - BH=2 0ff &k Ol At O Hus2
=4 13,400
2 105,000
01 Al&H| 118,400 132,000 £13,600
Ve DISYE MAAY(EZD)
7,500,000% * 14740t 105,000
ONEH 2422 018 gEAlE ZA
13,400,000& * 14! 13,400
[ 13,400
405 XHAHE S 50,000 0 50,000
01 XML EEF SH| 50,000 0 50,000
OnrSgs =21 RMHAEH)
50,000,0002 * 1CH 50,000
22U 22X Q0lIol 2= 28,836 28,836 0
=4 14,418
2 14,418
402 I2HXHE 0| A 28,836 28,836 0
[ 14,418
2 14,418
03 12+ LA H| 28,836 28,836 0
O ZZX 240ITH0l RE ALY
28,836,000% * 14l 28,836
= 14,418
2 14,418
HEo|g = 1,810,718 1,078,463 732,255
= 8.520
< 8,400
= 1,793,798
HENE 29 1,175,653 958,321 217,332
= 8,520
= 1,167,133
BHHAAL FHH R 346,847 107,903 238,944
201 Let2 9| 1,270 1,270 0
02 22294 1,270 1,270 0
O[2E22 ¥ HAl 330
OXTICIRAET 201801 MHIA 0|22
65,0009 + 2& 330
O[A & ZHI S X Hl] 940
OMXIZ2IAIAE 2HOl A HE
940,000 * 14l 940
202 Ol 1,260 1,260 0
01 22U oyl 1,260 1,260 0
OZEI|BAIAL 22 XDE
126,0009 * 201 * 53 1,260
308 A XIEHH S0l & 103,537 105,373 ~1,836
10 B 2SO CHEHE A X QA EF AL 103,537 105,373 ~1,836
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FA SR
H: yeole 25
tel #3ze 29 (cheldd)
=] X XH o (S S AIA =2 OH all—'i—‘l:— =2t
FA - -9 (2AH) - MFAY - BYS Ofl &k 4 01l Ak ot HusZ
O8I/ LAY FRE+(SSIIE2)
787,640,000 * 7% 55,135
INTEIZEALY SIS+ (SSIIEH)
452,251, 7428 * 7% 31,658
OSSINEHALE RIS+ (AMHIAHAZ)
1,701,000,000& / 24304 Al Z 7 7,000
OANZF THHEFALAE FAIZ2 2t
214,368,000 / 2294 Al 9,744
405 XratH =4I 240,780 0 240,780
01 et =S SHI 240,780 0 240,780
OUSY Z=SHES WEHT 20l (nac)
ANAE =34l WA 120,000,000& * 14 120,000
OMABE2SEH ALY 25
120,780,000& * 14 120,780
T EA 2el 187,441 299,537 £112,096
201 et 3| 61,227 47,937 13,290
02 =23 61,227 47,937 13,290
O[Ag ZdIsXdl] 61,227
OF HMZMAIAE (L) RAL > 18,907
oot=H0 139,900,000& * 8% 1,192
o 2T EO 128,577 4802 * 6% 7,715
OANNZRANLE FXES
40,300,000& = 10% 4,030
O=2-LIctAN 2 e SN2+ 38,290
o St=#0f 220,440,0002 = 8% 17,636
oLZEYN 206,540,000& * 10% 20,654
308 AXSHHSOIH 16,214 21,000 £4,786
10 SI12SHUSBYRAS AL 16,214 21,000 £4,786
o448 LZEON 7A2cldl
92,133,600& * 10% 9,214
O2uctisg 22X =t
7,000,000 * 14 7,000
405 Xr&tH Sl 110,000 0 110,000
01 ML =S H Sl 110,000 0 110,000
O2uetAl2g HEEX(AE2X) 7
110,000,000& = 14 110,000
AEHl 22 2 356,405 293,580 62,825
201 Ler2 g 161,705 154,580 7,125
01 At 2clb] 107,033 102,033 5,000
Olget+24l] 107,033
odd 2UEE (0L I125)
45,000 + 60K 2,700
Ost=Cli~=a 75,000 = 400K 3.000
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ik
X XH -
(==

el

ER
deo|e 2=
HHHEE 29

BA .M. O(BH) - MEAY - BAS Ofl Ak ou s HDE2
wM -z g FANE - HES i Ofl &t 2 u=d
OZerolsA MRl 60,000& = 5004 3,000
[z 3= 33,000& * 104 330
o2l 55,000 * 20J4 1,100
OCD-RW 80,000& = 1004 800
O TIH< (& 24 300W) 40,0003 = 2004 800
OZely A242Z 7 300,000& * 104 3,000
OHEAZENH P& 74,895
o EE &CS6 489,500& = 1004 4,895
oMSL I A2016 500,000& = 1007H 50,000
o St2NE0 200,000& = 10074 20,000
OHAATENH L 31,0203 = 40004 12,408
OHALTERN 2ol A 2
2,500,000& = 24 5,000
02 =529l 54,672 52,547 2,125
O[A & EHI|Xdl] 54,672
OXLEH RAES
1,204,545% + 880CH * 5% 53,000
OdAFXNES ANAE SXNES
16,720,000& * 10% 1,672
405 KHAHE SH| 194,700 139,000 55,700
01 XL EEFH SHI 194,700 139,000 55,700
OFMLEY 2L 194,700
O&&H 1,000,000& * 130CH 130,000
OLCDZLIE 260,000& * 130CH 33,800
OIZelH 800,000& + 30CH 24,000
[O==3=19) 900,000& * 1CH 900
O Et=23(PDA) 2,000,000& * 3CH 6,000
Matal 2% 25,996 18,180 7,816
201 et2Iy| 19,996 9,680 10,316
01 At 22/t 4,800 4 800 0
Oolgerg4l] 3,000
OEBHAHHIOIZE 2 100,000& * 3074 3,000
OlfIetnsdl] 1,800
OXeLt M2 WEHl  450,0002 * 421 * 13| 1,800
02 S523H| 15,196 4,880 10,316
O[A & &HI S Xdl] 15,196
O&E2&E)| RAES 17,692,500& * 8% 1,416
ORYHEE HIAFXI(UPS) R XIE 2=l
35,000,000& * 8% 2,800
OXSIIHA AFEHIAAE SN2
5,643,000& * 8% 452
OCCTV & EUSHAIAY X2
7,843,000& * 8% 628
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SN B2
M HeI|Y E
ool #HYNYE 29 CERE
= ol (5 =] MEAT =t
HA-38-02(80) - HREANY - BHES Ol &8 Ofl &F 08 HnsZ
ORZd NeZA 2O (ZAA)LA
330,000% * 3074 9,900
401 AIEHIZ LI 6,000 8,500 £2,500
01 Al& g 6,000 8,500 £.2,500
OFMA YEHD HOIZY ZA
6,000,0002 * 14! 6,000
A2 ZEINYAAY S ZH DA 167,000 0 167,000
403 X+ SHXI S XH2 01 & 167,000 0 167,000
02 OIS NS K= S ALt 167,000 0 167,000
ONZP BEINYAAY =Sy DA
167,000,0008 * 14! 167,000
DEIIE WHSTAILAY SS3H T 54,800 0 54,800
403 RXI M SKHE0I® 54,800 0 54,800
02 BII2SOICHE R X /AL b 54,800 0 54,800
OBEIIE WHZTAIAE ASSN(2H0I42)
= 54,800,000 * 14! 54,800
2IAUYAMR BEIBAAY 75 XY 37,164 0 37, 164
2 8,520
2 28,644
201 YLet2 Y| 37, 164 0 37, 164
2 8,520
2 28,644
01 AtR 2 2It| 37, 164 0 37,164
OME BEIIY =53l DA
37,164,0002 * 14 37, 164
2 8,520
2 28,644
N B2 29 635,065 120, 142 514,923
< 8,400
2 626,665
HPs0ie T2 IuBNSY 60,528 66, 159 £5,631
< 8,400
2 52,128
307 21240l A 60,528 66, 159 £5,631
= 8,400
2 52,128
02 QIAAMAABE 60,528 66, 159 £.5,631
OFLB0IE TRIBBAX B4
60,528,008 * 14! 60,528
= 8,400
2 52,128
EH O/ 22| 278,197 32,383 245,814
201 LEr2 | 40,607 32,383 8,224
02 B2 40,607 32,383 8,224
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SN 2D
Hu: Zyelu 2=
ool XY HE 29 R
=} X XH oA (S = H =2 OH @5 =2
RIEEEFEEY 2,754
OZHOIX 2Cl&oMHlA Ol
165,000& + 4& 660
OZHOIXI Ul ol8% 297,000& * 23l 594
OEHOINZE2Y BROIAS 442
1,500,000& * 14 1,500
O[AN & &2 X8l 37,853
OZdz & ESHOIK RS
181,610,000& = 10% 18,161
O AM2H |RINEe 19,692
o & YstH 35,390,000& * 5% 1,770
oSz 22| 67,633,000% * 5% 3,382
o &ste 115,611,360& * 5% 5,781
oRCHECHE Z2lAIAH
17,820,000& * 5% 891
oPCHQIE & (PCAR)  44,000,000& * 5% 2,200
O EHOIX eI 26,200,000& * 5% 1,310
o BULXIAAE(IPS) 36,247,180& * 5% 1,813
0 EoHUSBE 2l Al A E
(23,721,060 * 5% / 12) = 5¢€ 495
o ANHEZ M 2telAlAE
40,990,000 * 5% 2,050
405 TtatH S| 237,590 0 237,590
01 AL S HSHI 237,590 0 237,590
OZHOIX HAIEBLEHAIAL CSEH Wi
28,330,000& * 14 28,330
Ogl 2 2¢ats i 200,260
ogsts Wi 35,770,000 * 24! 71,540
OYstHEZ MM WM 11,480,0008 » 14 11,480
OL4ARIXI WX 29,310,000& * 4CH 117,240
O 72t W2 &H((L3) Xl
9,000,000& * 14 9,000
FEstE Y FZ0EAMNE 2= 14,040 14,040 0
201 L Et2 Y| 4,800 4,800 0
01 At 22| ] 4,800 4,800 0
Oflger>24l] 4,800
OFQEEsIE WY
15,000& = 1203 1,800
OZBRAEEsNE I ¥ 2A=E
15,000& = 2021 + 10 3,000
301 YerEaz 9,240 9,240 0
09 HALAHIZ &S 9,240 9,240 0
OZ0 HEsnE LAY
70,0003 = 11A[2F = 128] 9,240
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2N B2
o Mo AS
o9 N ¥2 2y (cto) @
SIE]
SA - EB O (E) - HRAY - BES Ol &k o e HRE2
d230tEg 2% 13,500 7,560 5,940
201 8234l 5,700 1,560 4,140
01 At 2teltl 1,700 1,560 140
Olget=&l] 1,700
osEs2sY 2 NBE M
1,000& * 20004 = 1JHOIS 200
O¥EsusE M 7
10,0002 * 253 * 4JH0tS 1,000
OZZUISELHA I 2L
5,000% * 2500 « 4040t2 500
02 552l 4,000 0 4,000
OFL30g =&:2HH 2|
1,000,000& * 4J40t2 4,000
202 G Hl 2,400 2,400 0
01 =LHOIHI 2,400 2,400 0
OZEs0E 22l ol
20,000& * 32! = 40¢ 2,400
301 et azg 5,400 3,600 1,800
09 EALAHIZE A Z 5,400 3,600 1,800
O2gf&d AXXHXI0FY  100,000& = 200! 2,000
OXNEX € Z2 32X nEeEA
50,000& * 52! * 33| » 4402 3,000
OFLS0tE OF3HUI0l nE ZAME
100,000& * 4A|2+ * 13 400
HEMd FE2ESAY 25 2 X 268,800 0 268,800
201 LBt2HY| 23,600 0 23,600
01 AbR2teldl 17,750 0 17,750
ORdE3RI 2¢ 100,000& = 30CH 3,000
OEESHAE 28 A28 7Y 9,750
OLANHEH 2 50,000& * 58tA 250
OLANAHIOIZ 0K 270,000& * 8&rA 2,160
OZHUSAMY(MN)E 32 2
300,000& * 1534 4,500
OFdI|, MI2ME 5 A28 7¢
2,840,000& * 14 2,840
OSEHH gxts 500,000& = 10004 5,000
02 &2l 5,850 0 5,850
OEESHANE dAMEZ 5,850
OWi-Fi ClHYsl&d=Z 50,0003 = 273l& 1,350
OPC QYIS 50,000& * 502 & 2,500
odsbsldE 50,0003 * 402 & 2,000
402 212tA201 A 200,000 0 200,000
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SME
MZIH: K
=T I =4

el X

EER-ED)

SN H-GR(E) - MRAY - BES 0l & o S e HRE2

03 BI22IEF AL H] 200,000 0 200,000
OZZ2A0ITH0l 2= 200,000,008 * 14! 200,000

405 Xt &t 3 Sl 45,200 0 45,200

01 Rt U SZ 3 S| 45,200 0 45,200
OFRSAZY 7 45,200
0 EH 1,000,002 * 20CH 20,000
0 2UIE 260,000% * 20CH 5,200
o=a)) 900,000% * 20CH 18,000
0F3| 50,0002 * 40CH 2,000

HHSAAY (D) 54,449,198 51,406,966 3,042,232
= 94,500
= 54,354,698

L 345,948 374,317 £.28,369

By =AYl 281,120 313,905 £.32,785

201 Yer2 | 78,700 111,725 £.33,025

01 At 2t 2lt| 78,700 111,725 £.33,025
Oleer+gH|] 28,100
OSN2Y SN 13,340,008 * 14! 13,340

OXDIRBRIAN AL S|

1,230,00080 * 1242 14,760
Oleg+g] 45,000
OYRASH(ZH) 60,0008 * 221 * 125 15,000
OLXLL(2H) 60,0008 * 22 * 250 30,000
SIEEL] 5,600
OSNSY SN 4 5,600,0002 * 14! 5,600

202 O1Hl 5,000 5,000 0

01 2Uofbl 5,000 5,000 0
ORN2Y Sy 5,000,002 * 14! 5,000

203 AR =T 121,820 111,980 9,840

NBEEEEEERSE 89,100 89,100 0
OJZ2YYRETY| 89,100
024 (JIEY) 52,800,008 * 14! 52,800
OR24(JIEY) 36,300,008 * 14! 36,300

02 MM AR E Y| 27,920 18,680 9,240
OF M RF T 27,920
0100 74X 80,0008 * 1002! 8,000
0100~300 60,0008 * 2002 12,000
03012~600% 45,0008 * 1769l 7,920

04 RASIAREEY| 4,800 4,200 600
ORNSIALETY| 400,0008 * 122 4,800
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FA SR
HH: HY2AAH(SLM)
Ehelr JI=2 &l (et ®E)
SA - FHB - SR(S) - MIPAY - BES 0 st S HlmE2
204 X R =AY 75,600 85,200 29,600
01 M SH R+ AY 75,600 85,200 29,600
ONMZYLETY (B N) 75,600
oz 650,000& * 12 * 12& 7,800
OF e 400,000& * 121 « 12& 4,800
O4= 350,000& + 221 » 128 8,400
O=gJI=dHAE 400,0008 * 121 = 128 4,800
(O} T=RPNJE, 100,000& = 2321 » 12& 27,600
OBAHAE SHE 150,000& « 12¢ » 12& 21,600
OF=F--F~E s 50,0008 = 121 = 12& 600
MR8 Jl2Zbl 15,300 13,995 1,305
201 et Y] 10,800 9,495 1,305
01 AR 2t 2l 10,800 9,495 1,305
Olger+=gHl] 6,000
ORNSE SUAH 6,000,000& * 14 6,000
Ol=tl] 4,800
ORAN2E SUAHL 8,000& * 52 * 120 4,800
202 044l 4,500 4,500 0
01 =LHOI L] 4,500 4,500 0
FAE2E SEAY 20,0003 * 521 * 45¢ 4,500
WREEE J|E ZHl 10,520 10,160 360
201 £ EH2 | 6,020 5,660 360
01 AR 22| 6,020 5,660 360
Olget=&Hl] 3,140
ORKN2Z SHAL 3,140,000 * 14 3,140
Ol=l] 2,880
ORNZ2Z SHA L
8,000 = 32! = 102 * 128 2,880
202 Ol 4,500 4,500 0
01 =LHOI I 4,500 4,500 0
ORA2E SAAY 20,0008 = 32! * 75 4,500
wEXEI2Zl 14,000 13,504 496
201 ZEH2AHI 9,000 9,104 2104
01 AtR 22| 9,000 8,447 553
Olgers=ghl] 4,600
ORAN2E SUA L 4,600,000 * 14! 4,600
Ol=2sl] 4,400
ORANE2E UL 4,400,000 * 14 4,400
202 044l 5,000 4,400 600
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FA:

X ZH .
(S

el Dl ]l EERE
A EHB . G(B) - NRA - HAS 0] &t o s HRE2
01 = LHO Bl 5,000 4,400 600
ORNSZE SUAL 20,0008 * 501 » 50 5,000
FESKE J|12&h| 25,008 0 25,008
201 B2 Y] 16,008 0 16,008
01 At 2tel bl 16,008 0 16,008
Olger=g4l] 5,400
ORA2E U & 5,400,000 * 14! 5,400
SI==1:11 10,608
ORNSZ SUAHL 8,000& * 621 » 221 10,608
202 (44| 9,000 0 9,000
01 = L4 4l 9,000 0 9,000
ORM2Z SS9 20,000& * 62! » 75& 9,000
SHOIHHI2E 54,103,250 51,032,649 3,070,601
= 94,500
G 54,008,750
SRl 54,103,250 51,032,649 3,070,601
= 94,500
= 54,008,750
101 21 24d| 42,260,177 39,978,498 2,281,679
= 94,500
=z 42,165,677
01 2= 35,218,849 33,789,473 1,429,376
oJlzs 25,990,995
oYty 24,586,286
oFRH(HSH)
7,315,500& = 1¢l  12& 87,786
042 (HEH) 6,931,160& * 421 » 12¢ 332,696
(A=H) 6,126,120& = 372! = 12€ 2,719,998
062 (265 )
3,828,800& * 207¢! * 128 9,510,740
o07=(1688)
2,976,800 * 212¢! * 123 7,572,980
083(858) 2,120,900& * 992! » 12& 2,519,630
09=(158) 1,395,800& » 1102 » 12& 1,842,456
oOX&A 1,068,808
oNEZ(HASH)
6,561,107& = 321 « 12& 236,200
o NEZAH15EE)
2,891,000& » 2421 » 12& 832,608
OYIIM(72) 3,626,500% * 12l « 123 43,518
OYUIIH(82) 3,192,330& = 121 « 12& 38,308
OSHFA(1458) 3,024,700& = 70! = 12& 254,075
OF= 9,028,354
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SN B2
HE: AF2YAY(Z2D)
Chel: EHOIH 2 X (=CR-ED)
= XH ciol (3 = o HAS OH @BE >= D}
(OR=dU: L= 2,628,999
odZ2SE 1,566,870& » 51621 * 23| 1,617,010
o2 I3 582,120
-25E 0] & 130,000& * 192¢1 » 12& 299,520
20 01 &~25E 0] Bt
110,000& » 7621 » 12& 100,320
15 0l &~20= 0l &+
80,000& * 5201 = 12& 49,920
-10& 01 &t ~15E 0| Bt
60,0002 * 12321 * 12& 88,560
-5 0/ &~10= 0] 2t
50,000& * 7321 * 12& 43,800
oli2TRALY 429,869
4202
6,126,120 = 1121 = 4.1% » 12& 33,155
520
3,828,800% * 11421 » 4.1% » 12& 214,750
LS
2,976,800 = 1012l » 4.1% » 128 147,924
720
2,120,900 = 62! * 4.1% = 123 6,261
83042
1,395,800 * 121 = 4.1% » 12& 687
R R
3,024,700 = 12! * 4.1% = 12& 1,489
X2
2,891,000& * 1891 « 4.1% » 128 25,603
OJIAEE S 929,280
o ItEE 518,400
—bH = Xt 40,0002 * 4502 * 12& 216,000
-SANE 20,000& = 930 * 12& 223,200
-RAINE(EMIH)
60,000& = 1108 » 12& 79,200
oXHEHHIBZ L (1NS8 W)
360,000& * 7721 * 43| 110,880
0 ROIEEAY
1,000,000& * 2521 = 12& 300,000
OS2 2= 562, 344
oRIEZRTY 46,440
-2& 50,0008 * 7521 = 128 45,000
-85 40,0002 = 32! * 128 1,440
0SHURL Y 515.904
Slsd2s2(52)
50,000& = 52! * 12& 3,000
JIEEESH(62-72)
30,000& = 150¢! * 12& 54,000
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2A: 520

M HH2AAH|(S2D)

CHel: EWOIAH 2Y (el xe
) x ol(5 - PSR e
2AH-FH .4 (3H) - HEANY - HES Off &kl 01l At 0 Hlus2

-Jlsd24¢(830l0H)
20,000 * 8291 » 12& 19,680
lgdgsg(led)
60,000 = 301 * 12& 2,160
DIEHB LS (KT AL
50,0002 * 2491 * 12& 14,400
DIEFELG(HAYR)
50,0008 = 721 » 12& 4,200
SJSsHESEYIIAMZ2(IISA
50,0008 = 321 » 12& 1,800
JISHELSIAMZ(OIALIISE)
30,0008 * 1009  12€ 36,000
IS ELSYIAZ (MDA
20,0008 * 5501 * 12& 13,200
DISFESENUS(2HNZ-2HE)
10,0002 * 891 * 12¥ 960
DIEHESLINUB(SHRY-2HA)
20,0008 * 2621 * 12& 6,240
-2 YREQLL (AT AL
50,0008 * 1091 * 12& 6,000
QB ARS AL (ARIIA)
50,000 * 1321 * 12& 7,800
~ABYRLSASH ($A)
250,000 * 201 * 128 6,000
—ClRYRsesg(2ATE)
250,000 = 1391 « 12¥ 39,000
—ARARRE 80,0008 » 791 * 12& 6,720
~EAH(SMAE62)
40,0008 * 201 = 122 960
~EAH(SEMAETR)
38,0000 » 191 * 128 456
~E 2 (SMAIE82)
34,0008 » 191 * 128 408
~NAS S (AN E)
150,000 » 501 * 128 9,000
~NMALE(QEHSH2IA)
120,000 » 30! = 122 4,320
“HAAE(MYDIIAILY)
40,0008 * 501 = 128 2,400
SSSE2LY(ARAR)
50,0008 * 5501 = 12& 33,000
~S4 AR (AM-620I5H)
20,0002 * 791 » 128 1,680
-S4N2LL(SH2R)
70,0002 * 19821 » 12& 166,320
~S4NRLE (2 A-52)
80,0002 * 201 » 122 1,920
—SENReG (2 A-62)
60,0008 * 191 » 12€ 720
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FA SR
A MHSYZIH(ERD)
ther BHIAHHI2F (SHeol: H
% s 5 SIE|
SA-HB - G(E) - MEAY - BAS O &k o8 e HRE2
-SXA2 (S A-7S0I5H)
50,0008 * 501 + 12% 3,000
-S4XQLE((AEIEX)
70,0008 * 8491 * 122 70,560
OEIn =T EN 1,580,715
oYLt 19,058
-52(265 )
4,411,400 = 491 * 9% * 128 19,058
oA DR 1,561,657
-2 BHE (63)
11,0749 * 20791 * 20AI2t * 122 550, 157
~QBHE (73)
10,0038 * 21291 * 20AI2t * 12 508,953
-2 Bh=l(83)
8,98091 * 9991 * 20AI2t * 128 213,365
-2 BHE (93)
8,178 * 11091 * 20AI2F » 122 214,289
-XI S AH205 Z015})
9,786% * 1091 * 20AI2t * 128 23,487
XS AHRISE0/4)
10,4439 * 1591 * 20AI2 * 122 37,595
-2IIH(73)
7,42280 % 201 * 20AI2t * 12 3.563
~G1 AL
10,6749 * 401 * 20AI2H + 128 10,248
OalHIBAS 3,327,016
OXMBAIH  130,0008 * 6832 * 128 1,065,480
0 EEE I 2,261,536
-~ B EEZ (265 2)
3,828,800% * 20791 * 60% * 23 951,074
~2EE73 (165 2)
2,976,800% * 21201 * 60% * 23 757,298
-QBIRIB2 (85 )
2,120,90091 * 9991 * 60% * 23 251,963
~YBIR9Z (15 E)
1,395,800 * 11021 * 60% * 23 184,246
~XEAH(158 )
2,891,0008! * 2491 * 60% * 23 83,261
-2AIIH(72)
3,452,5008 * 201 * 60% * 23] 8,286
-HPAH(14EE)
3,024,700% * 701 * 60% * 23] 25,408
OJIE 105,000
OREBRASY 50,0002 * 109 * 12® 6,000
OOIE & gt 33,000,0008 + 39! 99,000
OZBABENHLH A HLAS
94,500,0002 * 14! 94,500
= 94,500
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=x: E20)
B wHPHAY (Z2D)
Ciol: ZoHOIAY| 2 (el &g
= = ZH o5 = Mo oH dEE =3t
02 JIEtE 2+ 971,912 1,114,736 42,824
OHYBE 971,912
oJlgs 624,453
o d&(2358) 3,165,500& = 30! * 12& 113,958
oz=&(13&88)
2,363,400¢ * 1821 » 12& 510,495
o=g 322,593
o 51,967
324 906, 170& * 2021 = 201 36,247
- 2203 (20 0] &~25H 0 2F)
110,000& » 3¢l « 123 3,960
- 2203 (153 01 &~204 0 2F)
80,000& = 221 = 12& 1,920
-2 I3 (10E 0] A~ 15 0] 2F)
60,000& = 721 » 12& 5,040
EHD4EIHHS(50] 410101 0F)
50,000& * 82l x 12& 4,800
oNMAHENM =S 31,336
“FESG (R
40,0002 = 1221 » 12& 5,760
OIEAY(R2E)
20,000& * 32¢1 = 12& 7,680
-ESZ(EMIY)
60,000& * 22! » 12& 1,440
~AHEEHIE RS (DEE W)
371,290& 32! * 43| 4,456
201 EA+Y
1,000,000& * 121 = 12& 12,000
S S E PN 94,344
A BBAE (2B E)
19,7843 + 32! * 25A12 = 12& 17,806
AT RS (2135 E)
14,7728 » 1721 » 25A12F « 12& 75,338
SRS ()
40,0008 * 121 » 128 480
USSP (ER)
30,000& * 221 » 12& 720
odHIEAS 144,946
e =kl 130,000& » 2121 » 128 32,760
e R=ga s 125,000& « 2121 « 12& 31,500
o E B (B R55 )
3,165,500 * 321 = 60% * 23| 11,396
-EFHEI(=Z 138 8)
2,363,500 * 182! * 60% * 23l 51,052
-Gt AHI(ZE)
3,083,500 * 591 = 86% * 1/30 » 13 5,746
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ER
HY2IZH(ZSR)
SHIAHI 2L

SA B S2(3) - MIRAY - BES 0l &t o4 S HimET
-Gt AHI(=3)
2,234,6002 * 1521 » 86% * 1/30 = 13 12,492
&
OJIEt 24,866
o=d ¥ AL FZUYUESH
50,000& = 21¢! = 12& 12,600
0 NELEREZ
3,250,000 * 372l = 0.85% » 12& 12,266
083 RIAHAZZUHE+ 6,069,416 5,074,289 995, 127
oczZ2E+3 167,000
oJlEs 1,425,810& * 42! « 128 68,439
o= 98,561
o FHZ A 100,000& = 40! » 128 4,800
oXgHA+E 110,000& = 491 = 12& 5,280
ol 60,0008 = 421 128 2,880
o SR 50,0008 = 401 « 123 2,400
o Jt A2 | 50,0008 * 421 = 123 2,400
owsE x| 50,0008 = 401 « 123 2,400
odZ2+¢ 922,910& * 421 » 2& 7,384
o BEFOHI 1,107 ,490& * 421 » 23| 8,860
oJ|gxg 922,910& = 421 » 43| 14,767
o ME | 922,910& = 421 » 53| 18,459
o JtE==¢ 5,760
—Hi = Xt 40,000 = 421 = 12& 1,920
-RANE 20,000& * 721 = 128 1,680
-RUNE(SMAH)
60,0008 » 32 » 12& 2,160
oxM2ZR+HE
19,0058 * 421 » 15A12H = 128 13,749
oXtRESRIt=d
101,8408 = 421 » 152 6,111
oNMHEHIEE+H(NEE D)
275,900& = 3¢  43] 3,311
OsZ0Is& 1,607,294
oJlEs 1,356,.890& « 3621 123 586,177
o=¢ 1,021,117
o ZHZ A 160,000& = 362 * 123 69, 120
o XA HA+YE  120,000& * 362! » 12 51,840
oM 60,0008 * 362! * 128 25,920
0 EFERrE 90,000& = 362! * 12& 38,880
o JAI 2 | 110,000& = 362! = 123 47,520
ouwESE x| 140,000& = 362! * 12& 60,480
oZd2+% 1,018,450 * 362! * 23| 73,329
o EEFIHYI 1,222, 1403 = 3621 * 23 87,995
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SN 2D
HE: HYSAAL(ERD)
9l S0y Y (eto: e
QA - B E(EH) - MPAY - BES 0f &ty S HIDE2
oJl=e 1,018,450& = 3621 » 43| 146,657
o Mi&tteyl 1,018,450& = 3621 * 53] 183,321
0t E+E 30,960
-t < Xt 40,0003 = 269! » 128 12,480
-RAUE 20,0003 = 53¢! = 128 12,720
~RANE(SMAH)
60.000& = 82! = 12& 5,760
CER2R4Y
21,0753 * 3621 « 15A12t 128 136,566
oA RERIIE
112,420 » 362! » 15¢& 60,707
o MHEHIEES+L(NSE D)
275,900 * 621 * 43| 6,622
o= =€ 100,000& = 121 = 12& 1,200
OIS x&A 2,785,371
oJl=s 1,569, 1209 = 89¢el » 123 1,675,821
Oo=¢ 1,109,550
o ZASIAMHI 160,000& » 89¢l » 122 170,880
oXgEA+H 70,0008 * 892! » 12& 74,760
odI=d 784,560 * 892! » 23 139,652
oZ2+EItetE 60,0008 » 632 x 128 45,360
0 SR 100,000& = 621 * 23] 1,200
o EEFIHI 1,177,270& = 8921 » 23] 209,555
0NEE 57,360
- Xt 40,000& 602! » 128 28,800
-RAIE 20,000& = 802! « 12& 19,200
~RANE(SEMAH)
60,0008 = 13Q « 12& 9,360
oxUZRE
14,5203 + 892! = 20AI2H = 12& 310,148
cdXtRER/IITE
77,4403 » 892l 13 89,599
oXMHSHIEE+H(1NES W)
275,900 = 10€! * 43| 11,036
O ZaRA 288,076
oJlz=s 1,549,640% * 92! « 128 167,362
SRR y= gl ] 160,000& » 92! + 12& 17,280
oxg¥Aa=+¢ 120,000& = 9¢l = 12& 12,960
oREsrE 50,000& * 921 * 23 900
odz+¥ 774,8203 = 9¢! = 23| 13,947
odzZsgitit= 60,000& * 62! + 123 4,320
OZE Rt 1,162,230& = 92! » 23] 20,921
OJ=E=E 1,920
o HH = Xt 40,0008 = 32! =12& 1,440
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SN 2D
Hu: BHSAAY(SLD)
el BdOIAH Y =R
SN - HH - G(E) - NRAY - HAS Ol &t o e HRE2
o RLIE 20,000& = 22! » 128 480
Ox2Rad
15,030& * 921 » 20A[2t » 12& 32,465
OAXtE=sIt=Y  80,160& = 921 » 13 9,379
OXHAEH 2 X4 (DS5D)
275,900& * 621 = 43| 6,622
OANE22 AR 332,005
[OIR=3=1 1,599,330& » 1021 = 12& 191,920
OHMZ Al 160,000& * 102! » 12& 19,200
OXITASE 120,000& * 102! * 128 14,400
o&E2+¢ 799,670 = 102 * 23| 15,994
O&FZ=Yo3za 60,0002 = 1021 = 12E 7,200
OZEFIHY| 1,199,500 = 102 * 23] 23,990
OIE=H 6,000
o B Xt 40,0008 = 82! 128 3,840
o RAINE 20,000& = 921 = 128 2,160
0ZIIR4Y
15,0903 * 102! » 20A12t = 12& 36,216
OgXR=g R
80,4803 « 109! = 13 10,463
OXABH EE+L(DSED)
275,900 * 621 * 43| 6,622
OJIEL 889,670
ORIAHAEZ=ZX} &= 3
70,000,000& = 62! 420,000
O2MIUSE ol (Z—%)
35,0008 * 12! * 252  12& 10,500
OANERs=EEA s Ol
85,000& = 109! » 3 2,550
O4AEE == 456,620
o=0lgg RE3
2,650,000& * 14621 *» 4.5% = 128 208,926
o AAEH RE2
2,650,000 * 146921 = 3.035% * 12& 140,909
o NEBEEH 2E2
2,650,000& = 14621 * 1.5% » 12& 69,642
oMIHEEREZ
2,650,000& = 14621 = 0.8% » 12& 37,143
204 DR AY| 1,251,720 1,189,200 62,520
02 =Xt 1,251,720 1,189,200 62,520
OZZEXHI(EHN) 1,248,120
oz 500,000& = 121 = 12& 6,000
ORZ= 450,000& = 12! * 128 5,400
042 , XIS (42)  400,000& = 49! » 12& 19,200
ob5z N 250,000& * 3921 » 12& 117,000

- 399 -




M B
XM ZH: S
(=R I

Sl BAUoIHY| 2

S FB - S(E) - MRAY - By 0l &k o8 = HlmE2
O6=, H A, XI& At
155,000 = 23821 » 12& 442,680
o7= 140,000 = 21321 « 12& 357,840
0892, AT AM(2580I5t),01=8-93, 8¢
Oot= 125,000 = 20091 « 128 300,000
ONMSAMRAIIHA=Z 300,0008 = 121 = 128 3,600
303 Z&t= 2,084,357 2,084,357 0
02 4ta0z 2,084,357 2,084,357 0
D& BHA 2,003,243
O & 2120%01 L
2,450,000& = 69021 » 20% * 172.5% 583,223
O &t 2120~50%01 Li
2,450,000 * 69021 * 40% » 125% 845,250
O &£ 2150~90%01 LK
2,450,0008 = 69021 = 40% » 85% 574,770
OHAIE 81,114
O & 2120%01 LK
1,850,000& * 3721 » 20% * 172.5% 23,616
O & 2120~50%01 LK
1,850,000 = 3721 = 40% » 125% 34,225
O & 2150~90%01 Li
1,850,000& = 3721 » 40% * 85% 23,273
04 ASRE=E 8,506,996 7,780,594 726,402
013 RE= 7,264,996 6,604,594 660,402
O3REASIREZ2
42,777,671,000& * 8.5% » 92.1% 3,348,850
OZRALHI
42,777,671,000& * 4.091% » 92.1% 1,611,782
CELEE LA
42,777,671,000& * 5.678% * 92.1% 2,237,387
O=REMHEARSZ
42,777,671,000& * 0.170% = 92.1% 66,977
02 = HLEES 1,242,000 1,176,000 66,000
OZRAZUAARERLD
150,000& * 69021 = 12& 1,242,000
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